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 A POLITIKAI KONFERENCIA HATÁROZATA 
 
 

 Hosszú távú és professzionális együttműködés 

Közös értékek. A CENTROPE mint a Csehországot, Szlovákiát, Magyarországot és 
Ausztriát felölelő, határokon átnyúló régió márkaneve időközben határain túl is 
ismertté vált.  Ez azzal indokolható, hogy ez a vonzó régió napról napra alakul és 
egyre inkább nevet szerez magának, a gyakorlatban megélt együttműködési formák 
pedig egyre sokrétűbbé válnak. Így például első ízben készült el a teljes régióra 
kiterjedő gazdasági és konjunktúrajelentés, amelynek a jövőben évenkénti 
megjelenését tervezik; a CENTROPE gazdasági telephely nemzetközi értékesítésére 
irányuló közös erőfeszítéseket pedig a jövőben egy nemrégiben megjelent, egyeztetett 
marketingstratégiára lehet alapozni; továbbá a CENTROPE lakosainak néhány 
hónapja lehetőségük van arra, hogy élményt nyújtó útvonalak nyomán felfedezzék 
régiójuk látnivalóit. Az idei év végétől ez az egybeolvadási folyamat a schengeni 
határok megszűnésével még inkább felgyorsul.   

Közös perspektíva. 2003 ősze óta a 16 partnerrégió, illetve partnerváros azon 
fáradozik, hogy számos kezdeményezéssel és projekttel segítse a régió 
egybeolvadását és az összes érdekelt előnyére váló együttműködést. 2006 elején a 
„CENTROPE 2015 jövőképpel” a régió jövőbeli fejlődésének közös jövőképét 
fogalmaztuk meg. Ma ott tartunk, hogy a CENTROPE-partnerek az elkövetkező négy 
év konkrét együttműködési lépéseire vonatkozó, közösen kidolgozott programot be 
tudják mutatni a nyilvánosságnak. 

Alulírottak ezen üzleti terv alapján megállapodnak abban, hogy  

• 2008-tól 2011-ig egy közösen működtetett kooperációs menedzsment 
támogatásával (báziskooperáció) és több tematikus megvalósítási projekttel 
(szövetségen alapuló kooperációk) tovább bővítik a CENTROPE-n belüli 
együttműködést;   

• a „CENTROPE 2008 plusz báziskooperáció“-t projektként – a jövőbeli 
együttműködés gerinceként – közösen benyújtják a CENTRAL EUROPE 
strukturális alap transznacionális programjában (3-as célterület – Európai 
Területi Együttműködés), ahol is az osztrák fél vállalja a vezető partner szerepét;  

• a stratégiai partnerszövetségek közti lényegi együttműködések implementálását 
erejükhöz mérten segítik.  

Ez elsősorban az együttműködés következő négy fő területét érinti:  

1 Gazdaság, kutatás & innováció: A meglévő kulcsfontosságú vállalati klaszterek -  
például az autóipari vagy az IT-ágazat – bővítése, az innovatív technológiák 
ösztönzése (pl. környezeti technológiák), valamint az aktív vállalattelepítési politika a 
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tervek szerint hozzájárul a CENTROPE gazdasági és technológiai telephely virágzó 
fejlesztéséhez.  

2 Tervezés, infrastruktúra, környezet: A határokon átívelő kezdeményezések, mint 
például a CENTROPE Spatial Structures, valamint a geoinformációs rendszerek 
integrációja a képviselhető növekedés érdekében hozzájárulnak a közös regionális 
fejlesztés jobb egyeztetéséhez.  

3 Foglalkoztatás, képzés, munkaerőpiac: A CENTROPE-n belüli konjunktúra 
alakulásának rendszeres elemzése alapokat teremt az összehangolt gazdasági és 
munkaerőpiac-politikai stratégiák megteremtéséhez. A közös képzési programok és 
harmonizált képzési sztenderek megteremtik a fenntartható foglalkoztatási fejlesztés 
előfeltételeit.  

4 Kultúra, turizmus, szabadidő, sport: Összehangolt kulturális beszámoló, valamint 
megalapozott, közösen kidolgozott turisztikai ajánlatok láthatóvá tennék a 
CENTROPE régió vonzerejét és életminőségét, valamint hozzájárulnának a 
CENTROPE mint célállomás nemzetközi értékesítéséhez.  

Közös projektek. A jövőbeni együttműködés lényege, hogy azt konkrét projektekkel 
elmélyítsük, és a nyilvánosság számára is világosan érzékelhetővé tegyük. Ennek 
során a vállalkozói, társadalmi és intézményes erők különféle konstellációjának 
együtthatása tapasztalható majd. Ez a tematikus, szövetségen alapuló kooperációk 
létrejöttében nyilvánul majd meg, amelyeket implementálásuk során támogatunk.  

CENTROPE 2008 plusz a kooperáció új időszakát vezeti be. Valamennyi 
közreműködő partner egyenjogú szinten oly módon vállal felelősséget a közös 
projektért, hogy személyi, szervezeti és pénzügyi erőforrásaival részt vesz a 
megvalósításban. Ez új lendületet és figyelmet kölcsönöz a CENTROPE-nak, és 
jelentősen hozzájárul a közös projektek lebonyolításához.  

Pozsony, 2007. november 26. 


